

Отчет

по выполнению показателя муниципального задания «Школа-часть городского пространства»

Общеобразовательная организация (Средняя школа, гимназия, лицей) СШ № 144

Отчетный период 3 квартал 2023 года

Наименование проекта	дата	Название мероприятия	Какие классы приняли участие в мероприятии	Дополнительная информация (какие задачи проекта решали в данном мероприятии, ссылки на фото, отзывы и др. )
<b>НОО</b>				
«Школа-город»	12-19.09.2023	«День ученика» 1. Международный обучающий марафон: «Я учусь сам: как быть самостоятельным учеником»	1-4 класс	Мероприятие направлено на формирование у обучающихся умения работать в команде и самостоятельно, осмысление понятия самостоятельность  <a href="#">#ДеньУченика2023</a> <a href="#">#МирДеятельности2023</a>
	25.09.2023	«День ученика» 2. Обучающий краеведческий марафон «День ученика»	1-4 класс	Мероприятие направлено на формирование у обучающихся умения работать в команде и самостоятельно, осмысление понятия самостоятельность  <a href="#">#ДеньУченика2023</a> <a href="#">#МирДеятельности2023</a>
	19.09.2023	«День ученика» 3.Посвящение в первоклассники	1-4 класс	Мероприятие направлено на формирование у обучающихся умения работать в команде и самостоятельно, осмысление понятия самостоятельность  <a href="#">#ДеньУченика2023</a> <a href="#">#МирДеятельности2023</a>
<b>ООО</b>				
«Школа-город»	09.2023	«Узнай Красноярский край»	6-8 класс	Мероприятие направлено на воспитание у обучающихся любви к родному городу

ООО				
«Школа-город»	29.09.2023	«Киберспортивные соревнования»	7-11 класс	Мероприятие направлено на формирование у обучающихся работе в команде, освоение информационно-коммуникационных технологий.

дата 29.09.2023

12.09 - 19.09.2023 Образовательное событие Начальная школа

В рамках [#ДеньУченика2023](#) начальная школа провела три образовательных события.

Самым продолжительным и емким по смыслу стал Международный обучающий марафон: «Я учусь сам: как быть самостоятельным учеником». В течение семи дней ученики трудились над осмыслением такого важного понятия как самостоятельность в учебной деятельности. Каждый день марафона посвятили отдельному аспекту самостоятельной учебы и созданию позитивной образовательной среды при поддержке родителей, так чтобы каждый ученик принял качество «самостоятельность» как свою ценность. Каждый день имел определённые цели. Ребята выполняли разные задания по теме.

В первый день важно было задать определенное настроение и создать положительный образ самостоятельного ученика, поэтому ребята отгадывали загадки и знакомили с марафоном родителей.

Во второй день учителя обсуждали с ребятами ценностный смысл качества «самостоятельность», рассуждали на данную тему, вспоминали с ребятами жизненные истории про самостоятельность.

В третий день ученики попробовали сами составить свой эталон «самостоятельность в учебной деятельности». В четвертый день ребята учились осмысливать эталон самостоятельной учебной деятельности, что значит, «я сам ставлю цель, сам действую, сам получаю результат, сам отвечаю за свой результат». Пятый и шестой день отводились на тренировку осознанного применения эталона и практике. В заключительный день марафона провели баттл между двумя детьми и взрослыми. Со стороны «взрослых» приглашали родителей, бабушек и дедушек, старших братьев и сестер. Каждая группа получила задание посмотреть мультфильм «Чертенок №13». Дети должны были подготовить 3 своих аргумента «ЗА» то, что чертенок был самостоятельным, а взрослые - 3 аргумента «ПРОТИВ» того, что чертенок проявил самостоятельность. По-хорошему, радостно и удивительно было слышать от ребят такие слова как «ситуация успеха», «мотивация», «справедливость» и «результат», когда речь шла об аргументации своей позиции.

Продолжением темы стала организация образовательного события о самостоятельности совместно с библиотекой «Жар – птица». Формат марафона послужил источником вдохновения для путешествия ребят из 3д класса по родному краю. На занятиях ребята в группе выполняли задания, которые помогали освоить непростой формат поисково – исследовательской деятельности, развивали наблюдательность и умение самостоятельно сообща решать сложные задачи. Закончился краеведческий марафон баттлом, где каждый участник аргументированно защищал интересы той или иной достопримечательности, выступая от ее имени.

Заключительным событием событием [#ДеньУченика2023](#) стало посвящение малышей в первоклассники 19.09.2023. К ребятам в гости пришла фея знаний. Школьники разгадывали загадки, танцевали, угадывали сказки, ну и, конечно же, произнесли клятву первоклассника! В настоящем празднике приняли участие ребята разного возраста – пришли поздравить малыши из детского сада № 56, вели праздник ученицы из 6г класса, а в качестве звукооператоров выступили ученики 8ж класса.

### [#МирДеятельности2023](#)









07-08.09.2023 Образовательное событие «Узнай Красноярский край» Средняя школа

Ребята 6,7,8 классов приняли участие в Образовательном событии, главной темой которого стал город Красноярск. Изучение города давно занимает почетное место в обязательной программе средней школы. Но на этот раз формат события отличался от всего того, где ученики участвовали раньше. Двухдневная программа тура по городу дала возможность познакомиться или встретиться еще раз со всеми знаковыми достопримечательностями Красноярска. Это и история освоения Приенисейской Сибири, и посещение Площади Победы с экскурсией по музею памяти павших, автобусно - пешеходная экскурсия в селе Овсянка, интерактивная программа – погружение в деревенские забавы и жизнь подростков начала XX века по мотивам новелл В.П. Астафьева, посещение сквера церкви Св. Иоанна Предтечи, история Св. Луки Войно - Ясенецкого, прогулка по скверу первого легендарного завода Красмаш: боевая слава Орденосного завода, памятник узникам концлагерей и многое другое. По итогам такой насыщенной и плотной программы педагоги школы провели с ребятами заключительную встречу. Важно было закрепить то, что узнали ребята, выяснить их мнение, что же понравилось больше, а главное почему. Заключительным этапом образовательного события стал диспут, на котором каждый имел возможность выразить свою точку зрения по поводу запомнившейся достопримечательности, но самое важно было аргументировать свое мнение.

Данный тур стал возможен благодаря программе субсидированных туров по сертификатам Агентства по туризму Красноярского края. Еще одним участником и партнером тура стал Красноярский краевой театр кукол. Ребята не только посмотрели театр изнутри, но и приняли участие в мастер-классе, где им о куклах и их характерах и дали попробовать себя в роли кукловода. Словно бы уже не только люди, но и сами достопримечательности стали рассказывать о себе через действие.

Надо ли говорить о тех впечатлениях, которые остались у наших ребят

29.09.2023 Образовательное событие «Киберспортивное соревнование» Старшая школа

В школе проходит один из начальных школьных этапов серии Соревнований по Компьютерному спорту среди ребят 7-11 классов. Главной целью таких соревнований становится вовлечение учеников в позитивную деятельность через участие в компьютерном спорте, формирование у ребят навыков командной работы и межличностного общения, научение работе с информационно-коммуникационными технологиями.

После того, как будут выявлены самые сильные игроки, ребята поймут правила и требования соревнований, следующим этапом станет соревнование между учениками разных школ. Лицензионные игры, выбранные для соревнований, - Dota 2 и Counter-Strike GO. На сегодняшний день самыми крупными и престижными соревнования являются те, которые проводят сами производители игр: например турнир The International по Dota 2 или Чемпионат мира по League of Legends.

Партнером соревнований стал компьютерный клуб «ММонster», который работает в нашем микрорайоне «Солнечный». Держим кулаки на наших ребят